
 

 

 
NOTULEN ALV NVAI 02-06-2023 
 
 
Locatie: Het Perron, Sportlaan 11-13, 3905 AD Veenendaal 
 
Aanvang: 20:00 uur  
Aanwezige leden: de heren T.  van de Water, M. Boersma,  R. Tax en de dames J. Arends, E. 
Konstapel en I. Kooijmans-Linse. 
Introducé: de heer R. Schreur 
Aanwezig van het bestuur: de heer B. Arends (voorzitter) en de dames N. van Rattingen-
Schenkhuizen (secretaris, dek- en geboortemeldingen), E. Kistemaker (penningmeester) en 
P. Beikes (eindredactie en webmaster). 
Afgemelde (bestuurs)leden met bericht: de dames C. van ’t Hof (ledenadministratie), R. van 
Rijn, E.A.M. van Veghel, T. Hensema en D. van Zielst 
 
Agendapunten: 
 

1. Opening door de voorzitter 

De voorzitter heet een ieder hartelijk welkom en opent de vergadering om 20:00 
uur. 

 

2. Vaststellen notulen ALV van 20-5-2022 (zoals ook gepubliceerd in de Nihon Ken, 
jaargang 32, editie 2, 2022)  

Geen opmerkingen, dus bij deze goedgekeurd en vastgesteld. De notulen zullen 
door de voorzitter en secretaris worden ondertekend en daarna gepubliceerd op 
de website van de NVAI conform art. 20 van de Statuten. 

 

3. Ingekomen stukken en mededelingen  

Er is één ingekomen stuk van mevr. E.A.M. van Veghel. Er zijn geen 
mededelingen. 

 

De brief van E. van Veghel wordt voorgelezen. In de brief maakt mevrouw Van 
Veghel bezwaar tegen het besluit om geen fokkers die werkzaam zijn in het 
buitenland toe te laten op de NVAI fokkerslijst. Mevrouw Van Veghel onderbouwt 
haar bezwaar met een bloemlezing van behaalde resultaten in haar carrière als 
fokster. Het punt van bezwaar kon niet meer als agendapunt worden 
meegenomen, daarvoor kwam het punt te laat binnen. Maar de aanwezigen 
worden uitgenodigd om over het stuk na te denken. De aanwezige leden zijn het 
eens met het standpunt van de NVAI om geen fokkers die werkzaam zijn in het 
buitenland toe te laten op de fokkerslijst. Er is ook door de Raad van Beheer geen 
(fysieke) controle mogelijk op fokkers in het buitenland, alles is gebaseerd op 
Nederlandse wetgeving. Zolang de FCI de leden de vrijheid geeft om zelf regels in 



 

 

te stellen en te interpreteren, blijft dit een onhaalbare kaart voor de 
verenigingen. De NVAI controleert zelf ook binnen de kaders van het VFR, een 
verplichting die de NVAI ook heeft als lid bij de Raad van Beheer t.b.v. het 
behouden van het lidmaatschap. Deze verplichting kan de NVAI niet nakomen 
t.a.v. fokkers die woonachtig zijn in het buitenland waar weer mogelijk andere 
regels gelden. 

 

Aangezien wetgeving per land verschilt is het ondoenlijk om deze controles over 
de grenzen heen uit te voeren. Het bestuur begrijpt het bezwaar van deze fokker 
wel degelijk, maar voelt zich gehouden aan eerder genoemde stellingen. De enige 
oplossing voor dit bezwaar c.q. deze wens ligt ons inziens bij de FCI. Zij zouden 
ervoor kunnen zorgdragen dat Wet- en Regelgeving omtrent fokken van honden 
in alle landen uniform wordt ingevoerd en nageleefd, en zou op de naleving ervan 
ook streng kunnen toezien.  

 

4. Vaststellen jaarverslag 2022 (opgemaakt door secretaris, gepubliceerd in de 
Nihon Ken, jaargang 33, editie 1, 2023).  

Geen opmerkingen, dus bij deze goedgekeurd en vastgesteld. 

 

5. Bevindingen van de kascommissie over 2022 & decharge verlenen aan bestuur 
voor gevoerd beleid 

De commissie, bestaande uit de heren Tim van de Water en Richard Grabijn, 
heeft geen onregelmatigheden kunnen ontdekken en verleent decharge aan het 
bestuur. De heer R. Grabijn had nog aanvullende vragen welke de 
penningmeester heeft toegelicht.  De commissie wordt hartelijk bedankt door de 
voorzitter voor hun tijd en inspanningen. 

 

6. Financieel jaarverslag 2022 

De penningmeester geeft een mondelinge toelichting op het financieel 
jaarverslag van 2022. De Jubileum Doedag heeft wat extra gekost in verband met 
30-jarig bestaan van de NVAI. Het jaarverslag wordt goedgekeurd door aanwezige 
leden van de ALV. 

 

7. Vaststellen contributie en advertentietarieven 2024 (het bestuur stelt voor om 
deze gelijk te houden aan 2023) 

Het voorstel van het bestuur wordt door de ALV goedgekeurd.   
  



 

 

8. Vaststellen financiële begroting 2023 & verzoek tot aanpassingen op de 
voorzieningen. 

De begroting wordt goedgekeurd door de ALV, alsmede de voorgestelde 
aanpassingen. 

 

9. Benoeming kascommissie voor 2023.  

Ilone Kooijmans-Linse en Evelien Konstapel stellen zich beschikbaar. Tim van de 
Water stelt zich op als reserve.  

 

10. Ter stemming – tekstuele toevoeging in HHR Art. 4.2 

Huidig: 

4.2. Elke fokker die:  

4.2.1. Onder een door de FCI geregistreerde kennelnaam fokt. 

4.2.2. Uitsluitend fokt met moederdieren die ingeschreven staan in (de bijlage van) 
het NHSB of een door de FCI erkend buitenlands (bijlage van het) stamboek, heeft 
het recht zich te laten plaatsen op de fokkerslijst van de NVAI. 

Voorstel: 

4.2. Elke fokker die:  

4.2.1. onder een door de FCI geregistreerde kennelnaam fokt en, 

4.2.2. uitsluitend fokt met moederdieren die ingeschreven staan in (de bijlage van) 
het NHSB of een door de FCI erkend buitenlands (bijlage van het) stamboek,  

heeft het recht zich te laten plaatsen op de fokkerslijst van de NVAI. 

 

Aangenomen versie met 10 voor | 0 tegen | 0 blanco stemmen: 

4.2. Elke fokker die: 

4.2.1. onder een door de FCI geregistreerde kennelnaam fokt en, 

4.2.2. uitsluitend fokt met moederdieren die ingeschreven staan in (de bijlage van) 
het NHSB heeft het recht zich te laten plaatsen op de fokkerslijst van de NVAI. 

 

11. Ter stemming - toevoeging aan HHR Art 6.1. 

Voorstel: 6.1.1 Leden van de NVAI die niet op de fokkerslijst staan, kunnen gebruik 
maken van publicatie van dek- en geboortemelding tegen betaling van € 12,50 per 
publicatie. Als het lid onder een FCI geregistreerde kennelnaam fokt, dan zal de 
kennelnaam bij de publicatie gepubliceerd worden. Als het lid niet onder een FCI 
geregistreerde kennelnaam fokt, dan zullen enkel de initialen en achternaam van het 
lid bij de publicatie gepubliceerd worden. 

Aangenomen versie met 10 voor | 0 tegen | 0 blanco stemmen: 

6.1.1 Leden van de NVAI woonachtig in Nederland die niet op de fokkerslijst staan, 
kunnen gebruik maken van publicatie van dek- en geboortemelding tegen betaling 



 

 

van € 12,50 per publicatie. Als het lid onder een FCI geregistreerde kennelnaam fokt, 
dan zal de kennelnaam bij de publicatie gepubliceerd worden. Als het lid niet onder 
een FCI geregistreerde kennelnaam fokt, dan zullen enkel de initialen en achternaam 
van het lid bij de publicatie gepubliceerd worden. 

 
 12. Ter stemming –  financiële bijdrage voor plaatsing op de dekreuenlijst 

Om de objectiviteit van de NVAI te waarborgen en omdat de website van de NVAI 
gebruikt wordt als een platform om onze rassen onder de aandacht te brengen en 
welke ook onderhouden dient te worden, stelt het bestuur voor om een financiële 
bijdrage in rekening te brengen voor het publiceren van reuen op de dekreuenlijst 
van de NVAI. Het voorstel van het bestuur is om met ingang van 2024 de volgende 
tarieven te hanteren voor de dekreuenlijst; de 1e reu € 15,- per jaar, vanaf de 2e reu 
€ 10,- per jaar.* 

 

Aangenomen versie met 9 voor | 1 tegen | 0 blanco stemmen: 

Om de objectiviteit van de NVAI te waarborgen en omdat de website van de NVAI 
gebruikt wordt als een platform om onze rassen onder de aandacht te brengen (en 
welke ook onderhouden dient te worden) stelt het bestuur voor om een financiële 
bijdrage in rekening te brengen voor het publiceren van reuen op de dekreuenlijst 
van de NVAI. Het voorstel van het bestuur is om met ingang van 2024 de volgende 
tarieven te hanteren voor de dekreuenlijst; zowel leden als niet-leden betalen voor 
de 1e reu € 15,- per jaar, vanaf de 2e reu € 10,- per jaar. Leden die op de fokkerslijst 
staan, betalen voor de 1e reu € 7,50 per jaar, vanaf de 2e reu € 5 per jaar.*  

 

* Reuen die momenteel op de lijst staan blijven uiteraard gratis tot het einde van 
2023 op de lijst staan als dit voorstel wordt aangenomen.  

 

13. Ter stemming – aanpassing Statuten Art 11 en Art 15, lid 2 

Huidig: 

“Artikel 11. Het bestuur bestaat uit minimaal vijf en maximaal negen natuurlijke 
personen, die door de Algemene Leden Vergadering worden benoemd. …” 

 

Voorstel: 

“Artikel 11. Het bestuur bestaat uit minimaal drie en maximaal negen natuurlijke 
personen, die door de Algemene Leden Vergadering worden benoemd. …” 

Voorstel aangenomen met 10 voor | 0 tegen | 0 blanco stemmen 

-------------------------- 

Huidig: 

“Artikel 15, lid 2. Indien het aantal bestuursleden beneden de vijf is gedaald, blijft het 
bestuur bevoegd. …” 



 

 

 

Voorstel: 

“Artikel 15, lid 2. Indien het aantal bestuursleden beneden de drie is gedaald, blijft 
het bestuur bevoegd. …” 

Voorstel aangenomen met 10 voor | 0 tegen | 0 blanco stemmen 

Wellicht dat er een tweede ALV nodig is om deze punten definitief aan te nemen 
omdat dit wijzigingen in de statuten betreffen, hierover worden de leden zo spoedig 
mogelijk geïnformeerd. 

 

14. Dankwoord richting afgetreden bestuursleden J. Arends en R. van Rijn 
De voorzitter richt het dankwoord tot mevr. J. Arends om haar te bedanken voor haar 
inzet voor de vereniging als bestuurslid en een bloemetje wordt uitgereikt. I.v.m. de 
afwezigheid van mevr. R. van Rijn bij de vergadering krijgt zij haar attentie als blijk 
van dank voor haar inzet voor de vereniging per post toegestuurd.  

 

15. Feestelijke uitreiking: jubilarissen 2022, te weten mevr. E. van Veghel en mevr. 
M. van der Kleij 
I.v.m. de afwezigheid van de genoemde jubilarissen krijgen zij het aandenken dat 
hoort bij deze mijlpaal, 25 jaar lid van de NVAI, via de post toegestuurd.  

 

16. Presentatie vernieuwd logo van de NVAI 

Het bestuur heeft het logo laten moderniseren. Reden hiervoor was het feit dat het 
bestaande logo niet als een hoog-resolutie bestand beschikbaar is. Het was niet 
langer bruikbaar voor drukwerk. We hebben een ontwerper gevraagd het logo te 
moderniseren waarbij het oude logo recht zou worden gedaan. Het resultaat wordt 
gepresenteerd en dit wordt enthousiast ontvangen. Zo spoedig mogelijk zal het 
nieuwe logo worden geïmplementeerd en zal het oude logo steeds meer verdwijnen 
binnen onze uitingen. 

 

17. Rondvraag 

Evelien: stelt voor om een (digitale) lezing te organiseren met Prof. Stades over het 
onderwerp oogziektes bij (Japanse) honden met speciale aandacht voor glaucoom. Zij 
is bereid om het voorwerk te verrichten. Nancy biedt aan om hierbij te helpen. Qua 
timing denken we aan Q1, 2024.  

Ilone: als alle informatie toch in DDD staat, is het dan nog noodzakelijk om alle 
gezondheidsgegevens mee te sturen? Liever wel, met name in verband met 
buitenlandse dekreuen.  

Martin: hoe gaat het met de inschrijvingen voor de KCM? Loopt gestaag door.  



 

 

Tim: de fokkers op de fokkerslijsten krijgen een link met daarin het nieuwe logo om 
op hun website te zetten, om zo een hoger resultaat in Google analytics te genereren 
en de vindbaarheid van de NVAI hiermee te vergroten. 

 

17. Sluiting 

De voorzitter dankt nogmaals iedereen voor hun komst naar de ALV en de positieve 
inbreng tijdens de vergadering en sluit de vergadering om 21:19 uur  

 

 

 

 
 


